

REFERAT

Oppdragsnavn: Båtsfjord barnehage – Samlokalisering av barnehager

Oppdragsgiver: Båtsfjord kommune

Møtetype: Oppstartsmøte i styringsgruppen
Fase 1 **Møte nr.:** 1

Møtested: Nettmøte / fysisk møte

Møtedato: 14.12.2022 / Kl: 1300 - 1400 **Referat dato:** 14.12.2022

Referent: Torfinn Bobakk

Neste møte: 18.1.2023, Kl 1400 - 1600

NAVN	INIT.	FIRMA	ROLLE	TILSTEDE
Trond Henriksen	TH	Båtsfjord kommune	Rådmann	X
Bernt Eirik Sandtrøen	BS	Båtsfjord kommune	Oppvekstsjef	Meldt frfall
Susanne Antonsen	SA	Båtsfjord kommune	Leder Klausjorda	X
Britt Myklebust Hansen	BH	Båtsfjord kommune	Leder Nordskogen	X
Jorunn Økland	JØ	Båtsfjord kommune	Barnehagefaglig rådgiver	X
Richard Flate	RF	WSP Norge AS	Oppdragsleder	X
Torfinn Bobakk	ES	WSP Norge AS	Prosjektleder	Teams
Karin Rendahl (Teams)	KR	WSP Norge AS	Fagressurs	Teams Sak 1.4

Agenda:

- 1.1 Oppstart og etablering av styringsgruppe
 - 1.1.1 Sammensetting
 - 1.1.2 Politisk vedtatt styringsgruppe?
- 1.2 Målsettinger og prosjektplan
- 1.3 Rutiner og ansvar for styringsgruppen
- 1.4 Status i prosjektet
 - 1.4.1 Gjennomgang av alternative planløsninger
 - 1.4.2 Økning kapasitet, fra 96 til 108 barn
- 1.5 Møteplan for SG
- 1.6 Eventuelt

Sak nr.	Tekst	Ansvar	Frist
1.1	<p>Oppstart og etablering av styringsgruppe</p> <p>1.1.1: Sammensetting RF orienterer kort om funksjonen til Styringsgruppe TH orienterer at kommunen tar en intern diskusjon på sammensetting.</p> <p>1.1.2: Politisk vedtatt styringsgruppe? TH tar opp saken med Ordfører</p>	TH	
1.2	<p>Målsetting og prosjektplan</p> <p>Kort gjennomgang av prosjektplan, og deriblant målsetting. Prosjektplan ferdigstilles og sendes ut til SG slik at denne kan vedtas i neste møte. TB sender over redigert utkast.</p>	TB	
1.3	<p>Rutiner og ansvar for styringsgruppen</p> <p>SG møte en gang pr mnd. Ansvar fremgår av prosjektplan, gjennomgås på neste SG-møte. Behov for månedsrapportering avklares. Saker til neste møte sendes ei uke før møte.</p>		
1.4	<p>Status i prosjektet</p> <p>1.4.1: Gjennomgang av alternative planløsninger Generelt så må det påpekes at det vil være utfordrende å gjennomgang av forskjellige alternative fotavtrykk som det jobbes med. <i>Opsjon 1: Tilbygg som vinkel i nord som går klar av eksisterende barnehage.</i> Kommentarer i møte: Barnehagen vil ikke klare seg ute uteområder slik opsjon betinger. <i>Opsjon 2: Utvidelse mot sør i hele byggets bredde</i> Spørsmål om denne vil dekke opp arealbehov. Utbygging skal ivareta minstekrav til areal for barnehage. Kommentar i møte: Forslag kommer veldig tett inn på ballbinge. <i>Opsjon 3: Utvidelse i både nord og sør, men utvidelsen dekke kun halve bredden av bygget.</i></p> <p>Gruppen tar</p> <ul style="list-style-type: none"> TH sjekker med Ordfører om prosjektgruppen kan jobbe videre med det forslag som den finner som mest fordelaktig i forhold til funksjon og økonomi. Alle alternativer vil være med i politisk saksfremlegg. <p>1.4.2: Økning kapasitet, fra 96 til 108 barn</p> <ul style="list-style-type: none"> TH sjekker med Ordfører om Styringsgruppe kan godkjenne denne type justeringer, eller om det må inn til politisk behandling. 		



Sak nr.	Tekst	Ansvar	Frist
---------	-------	--------	-------

1.4.3: Budsjett:

- Budsjett fra 2020 på 70 MNOK må kvalitetssikres godt. I skisseprosjekt vil det gjennomføres KS av kalkyle.

1.5 Møteplan for SG

- 18.1.2023, kl 1400 - 1600

1.6 Eventuelt

Vedlegg:

Alternativs plasseringer